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Výsledkem snah o snížení ceny pohonů, 
zvýšení vestavěného výkonu v daném objemu 
a zvýšení spolehlivosti je návrh regulačních 
struktur, nevyžadujících pro svou funkci snímač 
otáčivé rychlosti. Ke splnění všech požadavků 
může značně přispět sofistikovaný software. 
Vlastní bezsnímačová regulace je založena na 
určení chybové funkce z porovnání hodnot 
stavových veličin, získaných výpočtem více typů 
matematických modelů regulovaného stroje.

Redakce Elektro přináší původní reportáže 
z tuzemských i zahraničních akcí pořádaných 
v oblasti elektrotechniky. Čtenář tak má možnost 
prostřednictvím redakce poznat blíže atmosféru 
i zákulisí zajímavých událostí a přitom se ještě 
dozvědět zajímavá fakta. V tomto čísle to je např. 
pohled na veletrh v Hannoveru, výsledek zkoušek 
elektrobusu v ulicích Kolína nebo seznámení 
s univerzální stavebnicí rozváděčů pro datová 
centra.

19

Použitím svodíče bleskového proudu typu 
1+2+3 lze ušetřit až dva samostatné přístroje 
včetně nákladů na jejich zapojení. Popisovaný 
kombinovaný svodič chrání univerzálně 
a poskytuje při malé instalační náročnosti 
nepřetržitou ochranu bez následných proudů sítě.
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Zamyšlení nad účelným stanovením lhůt pro 
revize elektrických spotřebičů. Proč jsou některé 
spotřebiče vyřazeny dřívef než přijde řada na 
jejich elektrickou revizi? Má smysl revidovat 
nové spotřebiče? Odpovídají stanovené lhůty 
pro revize skutečné intenzitě používání?

Blesk, Jakým mechanismem vzniká, jaké jsou 
průvodní jevy a kde na Zemi jsou blesky 
nej četnější? Fyzikální popis průvodních 
jevů, provázejících blesky. Matematické 
modely chování bleskového výboje. Které 
charakteristiky blesků jsou již dostatečně 
prozkoumány a které na své zaznamenání 
a vyhodnocení teprve čekají?

Nový občanský zákoník nahradil zákonnou 
normu starou takřka půlstoletí. Původní 
občanský zákoník vycházel ze zcela jiné 
společenské a ekonomické situace ve 
společnosti. Ustanovení nového občanského 
zákoníku zasahují do života všech, včetně 
elektrotechniků. Cílem série článků, se kterými 
právě začínáme, je seznámit odbornou 
elektrotechnickou veřejnost se základními 
principy této zákonné úpravy.

Stavebnictví, úspory energii 
technická zařízení budov
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